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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο.Δ.Υ.Ε.
ΑΘΗΝΑ, 17 Απριλίου 2008

ΑΠΟΦΑΣΗ – ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ Ο.Δ.Υ.Ε.
ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ 8-11/04/2008 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Οι αντιπρόσωποι των 67 Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος που
συμμετείχαμε στο συνέδριο της Ο.Δ.Υ.Ε., που έγινε στις 8 – 11 Απριλίου 2008,
καταδικάζουμε την προσπάθεια φίμωσης της ελεύθερης έκφρασης και του
συνδικαλιστικού λόγου και κριτικής.

Θεωρούμε απαράδεκτη την παραγγελία του Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου
για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης εναντίον του Προέδρου της Ένωσης
Εισαγγελέων Ελλάδας, κ. Σωτήρη Μπάγια.

Η ελευθερία λόγου για όλους τους πολίτες και η άσκηση κριτικής και
κυρίως από εκλεγμένους εκπροσώπους των εργαζομένων είναι από τις βασικές
αρχές της Δημοκρατίας και αποτελεί θεμελιώδες ατομικό και συνταγματικό
δικαίωμα.

Υποστηρίζουμε το αναφαίρετο δικαίωμα του δικαστικού λειτουργού, όπως
κάθε πολίτη, ανεξάρτητα από την τυχόν ιδιότητά του να ασκεί και δυσμενή
κριτική και να αρθρώνει προς κάθε κατεύθυνση καταγγελτικό λόγο.

Πριν λίγους μήνες κλήθηκαν για παρόμοιους λόγους να απολογηθούν
μέλη της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων Ελλάδας. Πρόσφατα, ο κ.
Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου εξαπέλυσε άδικη επίθεση σε βάρος των
δικαστικών υπαλλήλων για τα κακώς κείμενα στη λειτουργία και απονομή της
δικαιοσύνης, αφήνοντας στο απυρόβλητο τις ευθύνες του Υπουργού
Δικαιοσύνης για τις ελλείψεις σε δικαστικούς υπαλλήλους, αίθουσες, κτιριακή
υποδομή και μηχανοργάνωση των υπηρεσιών.

Συμπαραστεκόμαστε με το σύνολο σχεδόν των συνδικαλιστικών ενώσεων
του χώρου της δικαιοσύνης, που υπερασπίστηκαν το δικαίωμα της γνώμης και
της άσκησης κριτικής, έστω και τολμηρής, που είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με
την συνδικαλιστική δραστηριότητα.

Οι δικαστικοί υπάλληλοι ενωμένοι και μέσα από τα συντεταγμένα όργανά
τους (Πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι – Ο.Δ.Υ.Ε.) θα αποκρούσουν κάθε προσπάθεια
φίμωσης της ελεύθερης έκφρασης και γνώμης.

 
Το (νέο) Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.



10/5/23, 1:00 μ.μ. Ο.Δ.Υ.Ε.

https://odye.gr/anak/170408.htm 2/2

 


